

O vibrantă expresie a atașamentului întregului nostru popor față de Partidul Comunist Român, față de conducerea sa, în frunte cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, o puternică reafirmare a hotărîrii de a înlăptui neabătut programul de dezvoltare multilaterală a României Socialiste

SĂRBĂTORIREA ZILEI DE 23 AUGUST



Proletari din toate țările, uniți-vă !



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXIX,
SERIA II,
Nr. 7547
—
6 PAGINI —
30 BANI
—
SIMBĂȚĂ
25 AUGUST 1973

PARADA MILITARĂ ȘI DEMONSTRAȚIA OAMENILOR MUNCII DIN CAPITALĂ



23 August. Țara întreagă aduce un emoționant omagiu memorabilului act înlăptuit acum 29 de ani — insurecția națională antifascistă armată — piatră de hotar în destinele patriei, cale de început într-o nouă istorie, istoria socialistă a României. Întregul nostru popor își manifestă încă profundă sa recunoștință pentru partid, conducător încercat al națiunii, pentru secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al său. Toți cei ce trec prin fața tribunelor își exprimă angajamentul ferm de a face totul pentru traducerea în viață a mărețelor sarcini trasate de Congresul al X-lea și Conferința Națională ale partidului.

În Capitală, parada militară și demonstrația oamenilor muncii a avut loc în Piața Aviatorilor. Tribuna centrală, străjuită de drapelul roșu și tricolorul, este dominată de o mare stemă a Republicii Socialiste România, încadrat de datele festive: „23 August 1944 — 23 August 1973”. Aici, se văd lozincile: „Trăiască scumpa noastră patrie, Republica Socialistă România”, „Trăiască Partidul Comunist Român în frunte cu secretarul său general — tovarășul Nicolae Ceaușescu !”

De cealaltă parte a pieței, tribunele sunt dominate de un medalion cu chipurile marilor dascăli ai proletariatului: Marx, Engels, Lenin. Pe fundal sunt inscripțiile: „Trăiască poporul român, constructor eric al socialismului”, „Trăiască unitatea mișcărilor comuniste și muncitorești internaționale, a tuturor forțelor socialiste, democratice, antiimperialiste !”

„Sub conducerea Partidului Comunist Român, să luptăm cu hotărîre pentru realizarea planului cincinal 1971—1975 în patru ani și jumătate !”

Este ora 8.00. Intimpinați cu vii și puternice aplauze sosesec conducătorii partidului și statului. La tribuna oficială urcă tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii Ion Gheorghe Maurer, Emil Bodnăraș, Manea Mănescu, Paul Niculescu-Mizil, Gheorghe Pană, Gheorghe Rădulescu, Virgil Trofin, Ilie Verdeț, Marin Berghianu, Gheorghe Ciobană, Lina Ciobanu, Florin Dănilache, Janos Fazekas, Petre Lupu, Dumitru Popescu, Leonte Răutu, Gheorghe Stoica, Ștefan Voitec, Cornel Burtică, Mircea Constantinescu, Mihai Gore, Magdalena Filipaș, Ion Pătan, Ștefan Andrei, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului.

(Continuare în pag. a III-a)

O imagine a tribunei centrale din timpul marii demonstrații din Capitală.

Foto: AGERPRES

Tovarășul Nicolae Ceaușescu s-a întilnit cu tovarășa Dolores Ibarruri și tovarășul Santiago Carrillo

Vineri, 24 august, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a întilnit cu tovarășa Dolores Ibarruri, președintele Partidului Comunist din Spania, și Santiago Carrillo, secretar general al Partidului Comunist din Spania.

La întvedere a participat tovarășul Ștefan Andrei, secretar al Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Cu acest prilej a avut loc o informare reciprocă privind activitatea Partidului Comunist Român și Partidului Comunist din Spania și au fost abordate probleme ale dezvoltării raporturilor frățești dintre cele două partide.

În cursul convorbirii s-a realizat un schimb de opinii asupra

(Continuare în pag. a V-a)



Tovarășul Nicolae Ceaușescu a primit pe ministrul afacerilor economice al Belgiei, Willy Claes

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a primit, în după-amiaza zilei de 24 august, pe Willy Claes, membru al Biroului Național al Partidului Socialist Belgian, ministrul afacerilor economice al Belgiei, care face o vizită în țara noastră.

La întvedere a participat Ion Fălan, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, ministrul comerțului exterior.

A fost de față Jacques Graeffe, ambasadorul Belgiei la București.

Cu acest prilej, ministrul belgian a transmis tovarășului Nicolae Ceaușescu un călduros

salut și cele mai bune urări din partea președinților Partidului Socialist Belgian, Andre Cools, și Jos van Eynde, și a primului ministru al Belgiei, Edmond Leburton. Subliniind că vizita pe care șeful statului român a făcut-o în Belgia a constituit, în evoluția relațiilor dintre cele două țări un moment de o deosebită importanță pentru dezvoltarea unei colaborări multilaterale, fructuoase, oaspeții a exprimat, din partea guvernului său, hotărîrea de a acționa în continuare pentru traducerea în viață a înțelegerilor convenite cu acest prilej.

În timpul întvederii au fost

(Continuare în pag. a V-a)

Recepție oferită de Comitetul Central al Partidului Comunist Român, Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri cu prilejul aniversării a 29 de ani de la înlăptuirea insurecției naționale antifasciste armate

(În pagina a IV-a)

SĂRBĂTOARE ÎN HAINĂ DE LUCRU

Un amplu reportaj pe șantiere și în întreprinderi furnizoare de utilaje pentru noile obiective în zilele de 23 și 24 august.

(Pagina a II-a)

